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d)  x < 0,  : 0 ≤ 𝑐𝑜𝑠2(𝑥) ≤ 1, 𝑑𝑜𝑛𝑐 0 ≥
𝑐𝑜𝑠²(𝑥)

𝑥
≥

1

𝑥
  𝑐𝑎𝑟 𝑥 < 0. 

 : 2 ≥ 2 +
𝑐𝑜𝑠²(𝑥)

𝑥
≥ 2 +

1

𝑥
. 

 lim
𝑥→+∞

1

𝑥
= 0, 𝑑𝑜𝑛𝑐 lim

𝑥→+∞
(2 +

1

𝑥
) = 2 et lim

𝑥→+∞
(2) = 2.  

lim
𝑥→+∞

(2 +
𝑐𝑜𝑠²(𝑥)

𝑥
) = 2. 
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Exercice III 

 

 

 

 

 



 

Exercice IV 

Exercice V 







Exercice VI 

Remarque : erreur à la ligne du While : c'est : While (Q(t)>=R). 



Exercice VII 

 

 

 

 

 

Exercice VIII 







I- 

FAUX : l'exo 69 que vous venez de traiter dans l'exercice IV vous donne un contre-exemple. 

Ou encore plus simplement : prenons les fonctions f et g définies sur  par :  f(x) = x+1 et g(x) = x. 

f(x)/(g(x)  =  
x+1

x
  =  

x

x
 + 

1

x
  = 1 +  

1

x
  qui admet par limite de référence et de somme 1 pour limite en + , et    

f(x) – g(x) = x +1 – x = 1 donc la limite de f – g en +  est égale à 1 et pas à 0 !!! 

II- 



 

 

 


